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Műszaki adatlap

Nr. 102 (Nr. 110) - Kertibútor- és teraszolaj

Víztaszító, könnyen ápolható bevonat, javítja a fa természetes időjárásállóságát. Megakadályozza a fa UV-sugárzás miatt beszürkülését, csökkenti a fa repedési hajlamát. Páraáteresztő nem pereg le. Könnyen ápolható, egyszerűen felújítható. Következetesen ökologikus összetevők, mérgező favédőszereket nem tartalmaz. DIN EN 71/ 3 szerint gyerekjátékok kezelésére alkalmas. DIN 53160 szerint nyál- és izzadtságálló.  

Kiadósság: kb. 0,04 l/m2 rétegenként. 0,75 l. kb. 18 m2 kezelésére alkalmas. 

Felület előkészítés: a kezelendő felület tiszta, száraz, nedvszívó, ép, nem porladó, zsírmentes legyen. A korábbi filmképző bevonatokat maradéktalanul el kell távolítani. A felületet nedves ruhával áttörölni és száradása után finoman átcsiszolni. A kész színt az olaj és a kezelt fa saját színe együtt határozzák meg. Kérdéses esetben, ismeretlen fafajoknál ajánlott próbakezelést végezni.

Használat: felhordás egy vagy két rétegben ecsettel egyenletesen. A felhordást követően kb. 30 perc múlva a be nem szívódott olajat tiszta, nem szálalódó, nedvszívó ruhával visszatörölni, illetve a felületbe bedörzsölni. Ezután jól szellőző helyen száradni hagyni. A megmaradt olajat a bútorok későbbi ápolására használhatjuk. Az igénybevételtől és elhasználódástól kifakult, kiszáradt felületeket időnként az olajba mártott ruhával vékonyan áttörölni.

Száradási idő (23 °C, 50% légnedvesség): száraz, átkenhető kb. 24 óra múlva. Használatba vehető kb. 48 óra múlva. Az olaj teljes kikeményedése kb. 4 hétig tart. Addig a bútort jól szellőző helyen tartsuk, az olaj tökéletes kikeményedéséhez oxigén szükséges.  

Egyéb tudnivalók: Felhasználásra kész, nem kel hígítani. Használat előtt jól keverjük fel. 10 és 30 °C hőmérséklet között használható. Relatív légnedvesség max. 85%. Válasszunk árnyékos helyet. Erős közvetlen napsütésben és felhevült felületre ne használjuk. Egyenletesen, felesleg nélkül kenjük. Ha a fa hamar beszívja az olajat, vékonyan kenjük át még egyszer. Ha két rétegben használjuk ajánlott a felületet az első réteg után finoman átcsiszolni (P220) vagy SIA vlies. (Scotch-Brite). Szerszámtisztítás AURO Nr. 191 növénybalzsam hígítóval, vagy vízzel és AURO Nr. 411 növényszappannal. Bútorok későbbi tisztítása AURO Nr. 435 lakk és lazúrtisztítóval.  
Eltartható: legalább 2 év. Hűvös, fagymentes helyen, gyerekektől elzárva tárolni.  

Összetétel: növényi kötőanyag (lenolaj, lenolaj-, ricinusolaj-, napraforgóolaj-, faolaj-standolaj, narancshéj-olaj, ásványi pigmentek és töltőanyagok, kovasav, lecitin, szárítóadalék (ólommentes). A természetes olajoknak jellegzetes illatuk van.  

Figyelem: a termék éghető. R 10 VbF A II gyúlékony. S 16 dohányzás és nyílt láng használata tilos. Az olajok erős hőfejlődés közben száradnak. Az olajjal átitatott ruhák az illóolajok hőfejlesztése miatt öngyulladás veszélyesek. Hogy ezt elkerüljük az olajjal átitatott rongyokat, eldobás előtt kiterítve ki kell szárítani.  
Sopron, 2007.07.13.
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